
Assunto Re: RES: Pedido de Esclarecimentos - PREGÃO ELETRÔNICO Nº
90001/2024

De AM/Comite Permanente de Licitacao <am.cpl@conab.gov.br>

Para Gabriel Uchoa | Comercial <comercial2@gpcas.com.br>

Cópia <comercial4@gpcas.com.br>

Data 2024-07-23 10:59

Bom dia.

Seguem esclarecimentos destacados de amarelo.

ATT;

---

AM/Comite Permanente de Licitacao
SUREG-AM System User - ...
Telefone: 092 3182 2434/2428

Em 2024-07-22 18:13, Gabriel Uchoa | Comercial escreveu:

Em complemento ao e-mail anterior, solicito tambem esclarecimentos sobre o item Bastão de Ronda,
visto que nossa empresa tem um sistema de ronda eletrônica instalado no Celular (Sistema Findme).

Podemos u�lizar o celular no ligar do Bastão de ronda ?

Resposta:  Entendemos que a tecnologia informada é compa�vel ou superior com a exigência do Edital,
portanto, pode ser u�lizada.

Na oportunidade, coloco-me à disposição para dirimir eventuais dúvidas.

Favor confirmar recebimento deste e-mail.

Atenciosamente,
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De: Gabriel Uchoa | Comercial <comercial2@gpcas.com.br>

Enviada em: segunda-feira, 22 de julho de 2024 17:17

Para: am.cpl@conab.gov.br

Cc: comercial4@gpcas.com.br

Assunto: Pedido de Esclarecimentos - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90001/2024

Boa tarde Sr. (a) Pregoeiro (a),

Ao passo em que cumprimento vossa senhoria, sirvo-me da presente com todo respeito solicitar
esclarecimentos quanto ao Anexo III-A do Termo de Referência, Tabela A:

A solicitação de alguns uniformes são diferentes do que estamos autorizados pela Policia Federal a
u�lizar, como por exemplo a Calca cargo e Gandola Operacional.

Isto posto, podemos u�lizar nosso uniforme padrão autorizado pela Policia Federal? No caso da Calça
cargo, o nosso padrão é calça social, já a Gandola o nosso padrão é a Blusa Manga Curta/Comprida.

Resposta: Considerar o uniforme que está sendo informado no ANEXO III - A do Termo de  Referência.

Na oportunidade, coloco-me à disposição para dirimir eventuais dúvidas.

Favor confirmar recebimento deste e-mail.

Atenciosamente,
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